

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Βερανζέρου 22,6<sup>ος</sup> όροφος, [www.goneis.org](http://www.goneis.org), e-mail: [omosp.goneon.attikis@gmail.com](mailto:omosp.goneon.attikis@gmail.com)

---

ΑΘΗΝΑ 21/05/2017

## ΨΗΦΙΣΜΑ

Στις αρχές του χρόνου γίναμε μάρτυρες ενός βρώμικου σχεδίου που εξελίχθηκε στο Δημοτικό σχολείο Ν. Ικονίου, αλλά και σε άλλα σχολεία στη Λάρισα, στη Λαμία, στο Ωραιοκαστρο κ.α. Ένα βρώμικο σχέδιο που έβαζε στο στόχαστρο μικρά ανήλικα παιδιά που το μόνο που ήθελαν ήταν το αυτονόητο για κάθε παιδί πάνω στη γη, να πάνε σχολείο.

Με αφορμή την εκπαίδευση των προσφυγόπουλων η Χρυσή Αυγή βρήκε αφορμή να ξαναβγει στο προσκήνιο και να στοχεύσει ανήμπορα και ταλαιπωρημένα παιδιά.

Ξέρουμε καλά ότι οι προσφυγές και οι μετανάστες φεύγουν από τις χώρες τους που έχουν πόλεμο για να βρουν ένα καλύτερο αύριο, να ξεφύγουν από την φτώχεια και την εξαθλίωση. Όσοι καταφέρουν να σωθούν από τις βόμβες, τις κακουχίες, από τους δουλεμπόρους, από τα φουρτουνιασμένα νερά του Αιγαίου, περνάνε στη χώρα μας αναζητώντας ένα καλύτερο αύριο για αυτούς, αλλά κυρίως για τα παιδιά τους. Στην Ευρώπη προσπαθούν να φτάσουν, αλλά η συμφωνία της κυβέρνησης με την ΕΕ τους κρατά εγκλωβισμένους στη χώρα μας.

Κρατάμε τις πόρτες των σχολείων μας ανοιχτές στα προσφυγόπουλα και καλούμε γονείς, μαθητές, εκπαιδευτικούς να αγκαλιάσουν τα διωγμένα εξαιτίας του ιμπεριαλιστικού πολέμου παιδιά, καθώς και να απομονώσουν τις ρατσιστικές, ξενοφοβικές κραυγές, δυναμώνοντας την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες.

Να διεκδικήσουμε να δημιουργηθούν οι κατάλληλες προϋποθέσεις για μια ουσιαστική εκπαιδευτική διαδικασία, τόσο στους χώρους φιλοξενίας, όσο και στα σχολεία που φοιτούν προσφυγόπουλα. Αυτό σημαίνει ότι το κράτος πρέπει να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα μέσα από τις δημόσιες δομές υγείας, ώστε να πληρούνται όλα τα κριτήρια εγγραφής που ισχύουν για όλα τα παιδιά, όπως εμβόλια, ιατρικές βεβαιώσεις κλπ. Επίσης να εξασφαλιστεί όλο το αναγκαίο εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό, χωρίς την εμπλοκή ΜΚΟ, με ευθύνη των αρμόδιων Υπουργείων.

Σήμερα που στη γειτονιά μας μυρίζει μπαρούτι, να απαιτήσουμε να σταματήσουν οι πόλεμοι σε όλη τη γη που είναι η αιτία της φτώχειας και της προσφυγιάς.

Να απαιτήσουμε να φύγει το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο.

Να κλείσει η βάση της Σούδας και κάθε νατοϊκή βάση.

Να αποχωρήσει η Ελλάδα από τις ιμπεριαλιστικές συμμαχίες, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ, που μόνο σε κίνδυνο πολέμου βάζουν τη χώρα μας.